

**V lednu se začne v USA říkat, že Biden prohrál Ukrajinu! Zalužný americkému ministru obrany řekl, že AFU potřebuje dalších 400 miliard USD na nákup dělostřelecké munice a na výplaty vojenského personálu! Celkem 17 milionů granátů prý potřebuje AFU k tomu, aby vytlačila Rusy z Krymu a z Ukrajiny. Americký ministr obrany odjel z Ukrajiny s vytřeštěnýma očima!**

[aeronet.news/v-lednu-se-zacne-v-usa-rikat-ze-biden-prohral-ukrajinu-zaluzny-americkemu-ministru-obrany-rekl-ze-afu-potrebuje-dalsich-400-miliard-usd-na-nakup-delostrelecke-munice-a-na-vyplaty](https://www.aeronet.news/v-lednu-se-zacne-v-usa-rikat-ze-biden-prohral-ukrajinu-zaluzny-americkemu-ministru-obrany-rekl-ze-afu-potrebuje-dalsich-400-miliard-usd-na-nakup-delostrelecke-munice-a-na-vyplaty)

Vedoucí kolotoče

Pro 10, 2023



**V lednu se začne v USA říkat, že Biden prohrál Ukrajinu! Zalužný americkému ministru obrany řekl, že AFU potřebuje dalších 400 miliard USD na nákup dělostřelecké munice a na výplaty vojenského personálu! Celkem 17 milionů granátů prý potřebuje AFU k tomu, aby vytlačila Rusy z Krymu a z Ukrajiny. Americký ministr obrany odjel z Ukrajiny s vytřeštěnýma očima!**

Bývalý ministr zahraničí za ČSSD Lubomír Zaorálek byl ve čtvrtek na CNN Prima News v pořadu **[1]** Pavlína Wolfové společně s Cyrilem Svobodou a bavili se o nadcházejícím summitu EU mezi 14. a 15. prosincem, na kterém se mají oficiálně zahájit přístupové rozhovory s Kyjevem o vstupu Ukrajiny do EU.

**Celkem 26 zemí EU je pro vstup Ukrajiny do unie, proti je pouze Maďarsko, které chce zahájení rozhovorů zablokovat kvůli tomu, že podle Budapešti je to předčasný krok**, protože válka na Ukrajině neskončila, neví se dosud, jak skončí, jaké bude nebo nebude mít Ukrajina hranice a bezpečnostní garance po válce, a proto se Viktor Orbán chce nejprve bavit o změně strategie EU pro Ukrajinu. Rusko se porazit nepodařilo a nepodaří, sankce na Rusko nefungují a AFU při ofenzívě selhala.



Rusko se ve válce etablovalo jako bojovník a hrdina v boji proti sionistické a západní hydře, což obrovsky imponuje hráčům tzv. globálního jihu, tedy zemím jako je Čína, Írán, Indie a zejména země Arabského poloostrova, které znovu po několika desítkách let vnímají Rusko jako světovou velmoc bývalého půdorysu Sovětského svazu, ale bez ateistické příkrývky, která Sovětskému svazu tehdy škodila.

Dnešní Rusko je globalistickým super-útvarem, který podporuje masivní multikulturalismus a **skupina BRICS před několika měsíci překonala HDP skupiny zemí G7 [2] a stala se tak nově největším ekonomickým superblokem na této planetě**, a to zejména zásluhou Číny na straně produkce, Ruska na straně surovinové základny pro země BRICS a Indie na straně agrární produkce. Kdo dnes nemá napsanou žádanku o vstup do BRICS, jakoby neexistoval.

Ukrajina chce do EU v okamžiku, kdy se její armáda zakopává na frontě

Přivítání Vladimira Putina v Abú Dhabí jako krále nebo faraóna bylo výrazem úcty k někomu, kdo se postavil sionistické hydře, která používá americký pařát pro prosazování svých zájmů dlouhé a dlouhé dekády. Ještě i dnes je tento pařát viditelný v Gaze, když Bílý dům obešel [3] americký kongres a poslal Izraeli dodávku 14 000 dělostřeleckých granátů pro izraelské tanky Merkava. **Bílý dům obešel souhlas Kongresu tím, že prohlásil, že dodávka granátů je v zájmu národní obrany USA.**

Sionistická klika v Bílém domě zapracovala, protože Bílý dům je pod kontrolou Izraele už celé dekády. A stejně tak americký velvyslanec v OSN v sobotu večer vetoval [4] rezoluci na zastavení palby v Gaze. Sionistická hydra plně kontroluje Bílý dům a ten poslušně skáče tak, jak Izrael píská. Je zajímavé, že v případě Ukrajiny to nejde a Bílý dům kongres neobejde. To je dovoleno pouze při podpoře Izraele.



Lloyd Austin, Volodymyr Zelenský a Antony Blinken, ministr zahraničí USA

Lubomír Zaorálek v pořadí připomněl návštěvu amerického ministra obrany Lloyda Austina v Kyjevě, který se dozvěděl od náčelníka generálního štábu ukrajinské armády Valerije Zalužného, že **AFU potřebuje na vytlačení Rusů z Ukrajiny dalších 400 miliard dolarů na nákup 17 milionů dělostřeleckých granátů a na zajištění personálu, tedy na výplaty vojáků a žoldáků**. Setkání obou představitelů se odehrálo již v listopadu, ale Ukrajinská Pravda o tom přinesla informace teprve před pár dny.

Zalužný šokoval amerického ministra obrany požadavkem na 17 milionů dělostřeleckých granátů

Jeden z představitelů přítomných jednání vypověděl, že když Austin slyšel Zalužného požadavek na 17 milionů dělostřeleckých granátů, tak byl doslova omráčen, protože tolik dělostřeleckých granátů není k dispozici ani u všech armád na celém světě dohromady. Jinými slovy, ukrajinští novináři si to vysvětlují tak, že Zalužný to číslo 17 milionů granátů dal na stůl před Austina záměrně, aby potom Ukrajina mohla najít viníka pro svoji porážku a mohla potom alibisticky říkat, že prohráli jsme válku proto, že nám Američané nedodali 17 milionů dělostřeleckých granátů.



Valerij Zalužný, náčelník generálního štábu AFU

Podle všeho si tak Zalužný tímto požadavkem dopředu připravuje **politické alibi** proto, aby mohl ukončit bojové operace a ucházet se o funkci prezidenta, který přinese mír s Ruskem. Jako generál a náčelník štábu logicky není idiot a musí vědět, že tolik dělostřeleckých granátů není na celém světě ani k dispozici.

Takže položit takový požadavek před amerického ministra obrany muselo být dopředu promyšlené jako **taktický manévr pro vytvoření silného a pevného alibi pro faktické zdůvodnění a ospravedlnění porážky ve válce**. Zalužný prostě řekne sorry, ale západní partneři nás nechali na holičkách a nedodali nám zbraně a hlavně dostatek munice na porážku Rusů. Ocituje si proto krátký úsek z článku, který o návštěvě Austina napsala [5] Ukrajinská Pravda:

**Vrchní velitel Zalužný požádal šéfa Pentagonu o 17 milionů nábojů**

---

Ministr obrany USA Lloyd Austin byl během návštěvy Kyjeva informován, že Ukrajina potřebuje 17 milionů kusů munice a že k osvobození země bude zapotřebí prostředků a personálu v hodnotě 350 – 400 miliard USD. Podle listu Ukrajinská pravda výpočty generálního štábu ukazují, že **dosazení prezidentova cíle osvobodit celé území Ukrajiny si vyžádá prostředky a personál v hodnotě 350-400 miliard USD**.

**“Austinovi bylo řečeno, že je potřeba 17 milionů kusů munice. Byl mírně řečeno ohromen, protože tolik nábojů byste nesehnali na celém světě.”** Kromě toho Austin podle zdroje také řekl, že si Zalužný soukromě stěžoval americkým generálům na vměšování prezidentské kanceláře: *“Austin nám soukromě řekl, že Zalužný si generálům neustále stěžoval na prezidentskou kancelář a na to, jak mu překáží. No a prezident se zřejmě o těchto rozhovorech dozvěděl také. A to nepřispívá k důvěře.”*

Kancelář prezidenta se však přiklání k názoru, že odvolání Zalužného by usnadnilo jeho politickou kariéru. Podle zdrojů Ukrajinské pravdy z okruhu Zelenského si toho je prezidentská kancelář dobře vědoma, takže značná část prezidentova týmu je silně proti tomu, aby současný vrchní velitel odstoupil.

Zalužného podmínky pro pokračování války jsou pro Američany nespílitelné, generál se již chystá na roli prezidenta

Prostě Zalužný provedl neuvěřitelný destrukční tah. Ministr obrany USA tak odjel z Kyjeva s informací, že Ukrajina požaduje nespílitelné objemy munice, takže v Bílém domě i v Kongresu teď mají do značné míry zjednodušené rozhodování, protože bez 17 milionů dělostřeleckých granátů Ukrajina nedokáže Rusy vytlačit, ale tolik munice není na celém světě.

**Takže má teď vůbec smysl posílat něco dál Ukrajincům? Logicky nemá, protože bez těch 17 milionů granátů AFU nic zpátky nedobyde.** A právě proto je teď taková nevěle v Kongresu a v Senátu posílat Ukrajině další peníze a zbraně, protože Zalužný odkryl v listopadu karty a řekl Austinovi pravdu, za jakých podmínek by “možná” šlo Rusy vytlačit.



Zalužný se chystá na roli prezidenta na Ukrajině již od loňska. Vrchní ukrajinský rabín Moše Reuven Azman sdílel fotografii s ukrajinským vrchním velitelem Valerijem Zálužným. Foto ze dne 23. 12. 2022

A ty podmínky jsou nesplnitelné. Těch 17 milionů nábojů žádná armáda na světě nemá. A potvrzuje to i ta směšná dodávka 14 000 amerických dělostřeleckých granátů Izraeli, což je kapka v moři, kterou Izraeli vystřelí podle informací za 7 kalendářních dnů, protože IDF vypálí v Gaze za den přes 2 000 těchto granátů. To jsou prostě směšná čísla, ale Američané více poskytnout nemohou, více prostě nemají.

Jinými slovy, válka na Ukrajině skončí de facto ke konci tohoto roku, protože Ukrajincům dojde střelivo. A **Zelenský už si dopředu nachystal alibi pro omluvu, proč Ukrajina válku nevyhraje a proč Ruská armáda na Ukrajině zůstane.** Teď je pouze otázka o tom, jestli Kreml využije situace a obsadí zbytek Ukrajiny, nebo vyzve k reformátu Ukrajiny, k ukotvení Ukrajiny jako neutrálního státu ve sféře vlivu Ruska.

Kreml si ponechá Novorusko, Krym a sféru vlivu nad neutrální Ukrajinou

Všechno to ukazuje spíš na tu druhou variantu, že Kreml bude spokojený s tím, co obsadil, a se statusem Ukrajiny jako neutrálního státu, což by zřejmě zařídil nový prezident Ukrajiny Valerij Zalužný, případně jiný skrytý kůň Moskvy, jako např. Alexej Arestovič, který se jakoby transformoval do agenta Moskvy.

Rusové budou chtít do funkce prezidenta někoho, kdo nebude mít vyloženě nálepkou proruského politika, aby byl důvěryhodný pro ukrajinské voliče, ale bude současně jednoznačně proti pokračování války s Ruskem, a to nejen na 6. prioritě, ale na všech prioritách. Moskva bude požadovat konec války nejen na frontě, ale i proti ruské historii, proti literatuře a proti ruskému jazyku na Ukrajině.



Údajně uniklý americký naturalizační certifikát Volodymyra Zelenského

Největší otázka je, co se stane se Zelenským? Jakmile skončí v roli prezidenta, ať už z jakéhokoliv důvodu, tak nebude moci zůstat na Ukrajině. **Půjde mu o holý život, protože mu půjdou po krku tátové od rodiny, kteří kvůli němu přišli ve válce o syna, který tam byl násilně odvečen z ulice nebo z nákupního centra.** Tito otcové půjdou po Zelenském a podřežou mu krk, pokud se jim dostane do rukou.

Proto na veřejnost unikly ty informace z USA, že se chystá evakuace a azyl pro Volodymyra Zelenského a jeho rodiny do USA na Floridě. Informaci jsme přinesli v článku [zde](#). Fakta jsou na stole a Američané vědí, že 17 milionů dělostřeleckých granátů dohromady pro Ukrajinu nikdy nedají. A bez nich se AFU nikam nepohne. Nemá tudíž smysl pro Američany se o cokoliv dál snažit. Proto se už v americkém kongresu otevřeně mluví o tom, že od ledna se začne v USA říkat, že Biden prohrál na Ukrajině. A nejen Biden, ale celý kolektivní Západ.

-VK-

Šéfredaktor AE News

===

Vánoční dárek

Pro zájemce o hodnotný vánoční dárek je zde mimořádná nabídka nakladatelství Knihy ABB, které nabízí k zakoupení kompletní antologii všech mých 6 knih, včetně té nejnovější, která právě vyšla. Pokud chcete udělat radost sobě nebo svým blízkým, za zvýhodněnou cenu si můžete celý komplet 6 knih objednat v odkazu [zde](#) anebo kliknutím na níže uvedený banner. Nakladatelství zasílá nově knihy do celého světa.

komplet všech 6 knih pana VK  
za zvýhodněnou cenu  
**ušetříte 314 Kč**

~~2214 Kč~~  
**1900 Kč**

včetně nejnovější knihy  
MEMORIA.  
Realita na vlastní nebezpečí



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

